

齐鲁晚报



2025.7.9 星期三

农历乙巳年六月十五
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市市区今日天气 多云 26℃~37℃ 南风3~4级

习近平在山西考察时强调
努力在推动资源型经济转型发展上迈出新步伐
奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山西考察时强调,山西要认真落实党中央关于促进中部地区加快崛起、推动黄河流域生态保护和高质量发展等战略部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,统筹好发展和安全,努力在推动资源型经济转型发展上迈出新步伐,奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章。

详见A02版

国务院办公厅发文,健全重点事项常态化推进机制

“高效办成一件事”服务再加力

详见A02版



“一次性过轨”直发非洲

60台“中国造”铁路车厢从烟台港出海

近期,由中车长江集团操作的60台敞车车厢通过铁路运输顺利抵达烟台港,在港口完成车辆解体、包装、装船等相关工作后,沿着“中非双向物流黄金大通道”发往几内亚。此次业务是烟台港、国铁、赢联盟、中车长江集团密切协作,全国首创开展的铁路车厢一次性过轨运输出口业务,后续,各型号车体将通过这一模式陆续发往几内亚。

一次性过轨运输,是指企业自备货车在取得过轨运输许可证后,借助国家铁路开展的一次性货物运输。该模式下,货物无需公路装卸和转运,沿铁路直达港口,可有效降低装卸、仓储等中间环节的成本,推动各种交通运输方式深度衔接。于洋 烟台报道 通讯员供图



八点半前来“输血”
仲家汇能否“重生”

详见A05版

尼山有什么?奏响跨越时空的文明长歌

详见A03版

定位重塑,服务升级

齐鲁壹点12.0版本全新上线

详见A04版

征收25%的关税
特朗普先对日韩出手了

详见A15版

崔康熙回国疗伤
老帅还能归否

详见A08版